

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Martina Leštinská

Oponent: doc. Ing. Josef Hurta, CSc.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2010/2011

Téma diplomové práce: Současná finanční krize v Evropě a budoucnost Eura

Hodnocení práce:

Diplomantka se v předložené práci úspěšně vyrovnala se zadáním diplomové práce. Práce řeší velmi aktuální problematiku a vyžadovala značné úsilí na obstarání potřebných podkladů pro její zpracování. Práce obsahuje všechny požadované náležitosti, kladené na diplomovou práci.

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části diplomantka soustředila značnou šíři poznatků o probíhající krizi a o rizicích, které sebou krize nese. Dále zde uvádí názory na budoucnost Eurozóny a Eura. Praktická část je věnována prognózám a scénářům budoucího vývoje a syntéze celkového problému.

Za hlavní přínos diplomantky považují zpracování problematiky současné finanční krize a budoucnosti Eura v její vnitřní rozpornosti a vypracování syntézy daného problému s variantami řešení.

Práce je přehledně uspořádaná, napsaná s použitím odborné terminologie. Diplomantka uvádí seznam použité literatury, ale v teoretické a praktické části nejsou dostatečně uvedeny odkazy na použítou literární zdroje.

Dotazy k obhajobě:

V zadání diplomové práce se ukládá provést syntézu daného problému s ohledem na podnikání v PKB. Protože tomuto problému je věnován v diplomové práci jen jeden odstavec na str. 77, měla by diplomantka při obhajobě širěji objasnit působení krize na podnikání PKB a uvést, které jevy podporují podnikání PKB a které je naopak brzdí.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 2.6.2010


Podpis oponenta diplomové práce